



Uredništvo in upravništvo Ptuj, Panonska ulica 5.
Rokopisi se ne vračajo.
Celoletna naročnina Din 40⁰⁰. Čekovni račun 14105.

PTUJ, 7. novembra 1931.

Cena oglasom: Cela stran Din 1.200⁰⁰, 1/2 strani 600⁰⁰,
1/4 strani 300⁰⁰, 1/8 strani 150⁰⁰, 1/16 strani 75⁰⁰.
mali oglasi: beseda = 50. Večkratne objave po dogovoru

„Narodni Slogi“ na pot.

To popotnico bo gotovo vsak prebral: eden iz radovednosti, drugi iz zanimanja, tretji z že pripravljenim predsodkom na jeziku, četudi bo molče počakal razvoja, peti se bo predramil v svoji predjanuarski strankarski miselnosti, šesti bo omalovaževalno obsodil porod novega otroka v gozdu našega časopisja, sedmi bo videl za podjetjem zahrbtnje namene, osmi se bo zmotil, da bo „Narodna Sloga“ to risce za laži in obrekovanja, deveti sanja morda pri prvem pogledu o kakih osebnih špekulacijah, deseti o — dobičku itd. itd.

Kolikor glav, toliko misli!

Motijo se pa vsi, ker naš program je sledeči, brez ozira na frazo, da „je vsak program lep“, brez ozira na njega končne cilje:

Hočemo v tem zgodovinskem času:

1. Utrjevati vero in ljubezen v našo skupno mater Jugoslavijo, v vročem upanju, da jo zgradimo v važno evropsko silo, kakor to za luži po slavni dediščini junaške vladarske hiše Karadjordjevičev, ki je vsemu svetu vzgled prave demokracije. — Prav ponižno se zavedamo, da nismo,

v tem stremljenju kak „velevažen faktor“, vendar nismo najzadnji po pravilu pesnika-barda:

„Ne samo, kar veleva mu stan,
Kar more, to mož je storiti dolžan!“

2. Nikdar ne bomo dovolili, da bi se čast in ime naše domovine blatila ali zasramovala, naj si bo to od tujcev, drugorodcev ali s kurjo slepoto udarjenih državljanov. — Kategorično jih bomo smatrali za podle izdajalce, vredne preziranja. —

3. Spoštovati hočemo stara krščanska načela in ne bomo nikdar dopustili, da bi se kaka v državi zakonito priznana verska edenica napadala; v kolikor ne zadeva stremljenje ene ali druge vitalnih interesov države, ki je zakon vseh zakonov in naša matica. Ravno tako brezobzirno bomo pobijali tako vsak poskus profanacije verskih

Peter Živkovič svojim volilcem!

Z ukazom Njegovega Veličanstva Kralja od 23. septembra t. l. so razpisane volitve v Narodno skupščino za štiritletno perijodo v nedeljo 8. nov. 1931.

V smislu § 7. volilnega zakona z dne 10. septembra 1931 imate pri teh volitvah volilno pravico. Mojo vsedrjavno kandidatno listo je potrdilo kasacijsko sodišče dne 29. oktobra t. l. pod št. 11.665. Zato vezano listo je v vseh srezih kraljevine 1330 sreskih kandidatov in namestnikov.

To so prve volitve, odkar je v kraljevini Jugoslaviji z novo definitivno ustavno ureditvijo postavljeno kot najvišje načelo državne in narodne politike čuvanje narodnega in državnega edinstva. To načelo jamči za polno versko in plemensko ravnost-

pravnost in enakost ter ustvarja pogoj za mirno in svobodno notranje življenje in uspešen gospodarski in socialni razvoj.

Radi tega je Vaša narodna in državna dolžnost, da brezpogojno v nedeljo 8. novembra pridete na volišče, izvršite svojo volilno pravico in oddaste svoj glas za onega kandidata, ki uživa Vaše zaupanje.

Vaša je dolžnost, da pridete voliti, a Vaša je pravica, da glasujete za kogar hočete.

Nosilec državne kandidatne liste

Peter Živkovič,

predsednik ministrskega sveta in minister za notranje posle.



Lovro Petovar

poštar v p., posestnik in vinogradnik,
kandidat za ptujski volilni srez.

Demagogija.

S preplašenim človekom je lahko uganjati demagogijo. Casi žalostne preteklosti, ko si veliko množico celo plašil — s peklom in s krajno izgubo „državljanških pravic“ za — nebesa so hvalabogu za nami in sedaj ko se zopet nahajamo v zgodovinski napeti dobi, so neodgovorni tipi izrabili okolnost, da davčne uprave razpošiljajo ru be ž n u n a p o v e d i o d n o s n o o s t r e o p o m i n e s p r e t n j o r u b e ž i, kar pa je prozorna hujskarija in demagoška lopovščina! Na merodajnem mestu smo se informirali in zvedeli, da so to samo letni obračuni, ne pa opomin! Le-ti pa so samo v prid davkopičevalca, ki je na ta način dobil pregled o svotah, katere je plačal bodisi preveč, bodisi premalo. — Prva in glavna naloga bodoče skupščine bo, revizija vseh davkov. Kdo žite premalo občuti, naj ostane v nedeljo za pečjo!....

Svetel zgled.

Vojvodinski Nemci, združeni v zopet dovoljenem »Kulturbundu« so sklenili, da se upoštevajoči zgodovinski pomen predstojecih državnoborskih volitev

vsi do zadnjega moža
udeležijo volitev.

čustev v podle svrhe, kakor zastrupljanje mladine po raznoliki importirani tuji „umetnosti“.

4. Tipično narodno mlačnost in suženjsko miselnost naših ljudi hočemo ozdraviti s posebnimi injekcijami. Spoštovanje družine kot prve edenice državnega ustroja in vpoštevanja tekovin naše rodne grude je višinska točka našega programa. —

5. Mi nočemo nikogar ubijati, ampak vsakogar, ki hoče pozitivno delati, podpirati in hočemo za protiuslugo samo podporo vseh pošteno mislečih državljanov. Kakor smo uvodoma bežno naznačili, tudi vsemogočni Bog ne more vsem ustreči po njih individualnih željah. Socialno zlo brezposelnosti in bede najrevnejših sobratov bo glavna tarča našega topa.

6. Kategorično izjavljamo, da nočemo nobenih solzavil, sentimentalnih kompromisov z ljudmi, ki po 13 letih narodne svobode še škilijo preko svetih meja naše domovine. Po dolgem premišljevanju smo se odločili za naslov lista „Narodna Sloga“ v plemenitem stremljenju, da pomagamo zgraditi to slogo po narodnem reku: „Sloga jači nesloga tlači! Ravno zato, ker hočemo naši novorojeni „Narodni Slogi“ v očigled zgodovinskih volitev dati njeno pravo in resnično obleko in njeni duši odgovarjajočo vsebino, hočemo vzeti pod drobnogled ne le trdovratne nacionalne grešnike, ampak tudi vse druge mlačneže, ki svojih čevljev še niso očistili od suženjske miselnosti iz žalostne preteklosti našega naroda. Spoštovati pa hočemo vsakogar — tudi tujerodca — ki bo upošteval dejstvo, da živi na grudi naših pradedov, kar poje Silvin Sardenko:

„Ta zemlja nosi naš pečat,
naš znoj in naša kri...
Iz njenih lesov smo zibke tesali
in vanjo smo dragim grobove kopali,
Premila zemlja, naš dom si ti,
naš dom ostaneš do konca dni!“

7.) V gospodarskem delu našega lista ne bomo pod nobeno ceno dovolili mešetarstva z naravnimi tekovinami našega kmeta, delavca in obrtnika in ne bomo nikdar dopustili izrabljanja žuljev in trudov vsakega pridobitnega državljana. Brezobzirno se bomo vrgli na vse škodljivce, ki kradejo naše narodno premoženje bodisi pod to ali ono krinko; zato naš list tudi ni omejen na to ali ono omizje, in zato ima tudi srečno izbran naslov „Narodna Sloga“, ki pač pove vse.

Resna beseda ob resnem času.

Citali ste dragi prijatelji o svetovni krizi, ki je zadela celokupno gospodarstvo Evrope. Deloma smo to krizo občutili tudi na svoji koži, in to prav pošteno. Medtem, ko voditelji sedanjih držav segajo po dokaj čudnih sredstvih, da bi omilili težak gospodarski položaj svoje dežele — z malimi uspehi.

Jasno je, da se stare rak-rane ne dajo izleciti z — vodenimi zdravili.

Tuji industrijalci delajo na vse kriplje na to, da osvojijo tuja tržišča izven svoje matice. Naša slepota pa se ne le ne briga za to, dasi imamo specialne proizvode domače industrije, ampak celo pomaga pospeševanje reklame tujemu, manj vrednemu blagu.

To je naš smrtni greh, katerega smo spoznali v splošni krizi!

Naj to spoznanje obrodi pozitiven sad in nas prebudi iz naše lenobe, ki je zakrivila to zlo!

Slovenska mehka miselnost je zakrivila, da je moralo marsikatero domače podjetje nele zapreti svoje podružnice, ampak cele obrate...

Kdo je kriv??

Baš v tem času se je „Slovenec“ in tudi drugo časopisje vrglo v anketo o vzrokih brezposelnosti in o profinterah. Pozdravljamo ta pokret in mu želimo obilno pozitivnih uspehov v blagor domovine! —

Mimo vsega tega pa moramo priznati, da smo mi sami krivi, ker nam je več do tega, da tujcu polnimo žepe, namesto da bi v idealni narodni slogi privoščili domačemu človeku škorjico kruha!

Vsak pameten državljan, ki je obiskal ne-le domače, ampak tudi inozemske svetovne obrtne in industrijske razstave nam bo podpiral trditev, da naši domači izdelki ne-le tako industrijski, kakor obrtni v nobenem pogledu ne zadostajajo za tujimi izdelki, ampak jih radi solidarnosti izdelave celo prekašajo. Tudi v pogledu cen lahko naš pridni človek, ki stremi

za solidnim zaslužkom že danes uspešno konkurira z inozemsko importirano robo, ki je v pogledu kakavosti večkrat mnogo slabša od domače; kajti naša domača podjetja se poslužujejo naimodernejših strojev in sebi v čast moramo priznati, da ta podjetja dajejo kruha izključno domačim ljudem, dočim imamo na žalost priseljence-tujce, katere in se postavljeni „pro forma“ — ravnatelji klanjajo, kakor zadnji evnuh pred velmožnim sultanom, ki je tudi že izbrisani iz zgodovine.

Naše domače delavstvo je že v toliko usposobljeno, da traza o nenadomestljivosti tega ali onega tujezemskega „strokovnjaka“ ne drži več!

Dajmo kruha svojim in ker smo gostoljubni, bomo v času našega blagostanja tudi tujcu postregli po staroslovanske običaju gostoljubnosti.

Ker pa ima po narodnem reku „vsak svetnik roke k sebi obrnjene“, podpirajmo v prvi vrsti domačo industrijo, ki uspešno teknuje s tujci, ki smatrajo, tekovine naše domovine za uspešno polje svoje špekulacije.

Zato vam vsem, ki ste dobre volje in zdrave pameti pišem ob resnem času v spomin in opomin sledeče resnice:

1.) Slovenec (recte Jugoslovan) naj bo na svoji zemlji svoj gospod! —

2.) Proč s tujimi „strokovnjaki“, ker je naša pamet najmanj toliko soljena kakor tuja — modrost.

3.) „Svoji k svojim“ je bilo geslo v dneh tujega robstva, danes pa je to pravilo še bolj potrebno kot kdaj poprej! —

4. Spoštujemo tuje „Zepeline“, dokler nimamo svojih, a naši čevlji, obleke in perilo se izvažajo že v Anglijo! —

5. Podpirajmo domačo obrt in industrijo za svoje potrebe in si zapomnimo 6. da je rekel pesnik: „Kdor zaničuje se sam, podlaga je tujčevi peti!“

Roman Bendé.

dosedanji tedniki so dobri, vendar so tako svojevrstno pobarvani, da smo po mnogih glasovih občutili potrebo po ustanovitvi tedenskega glasila v predstojeci obliki, in usmerjenega po predhodnih točkah. Iz razloga prednje trditve — ugotavljamo, da nam je

10. beseda o časopisni konkurenci tuja. Ta eventualni očitek, s kurjo slepoto udarjene kritike, bi bil zlobno-naiven. Pač pa hočemo registrirati vse pametne stvari onega časopisja, ki delovnemu človeku ni dnevno dostopno. — Bogate ilustracije, kratke domače in svetovne vesti, vzorno urejeni oglasi, pristne domače šale, povesti ljudskega življenja, na željo uganjke proti nagradi in še marsikaj bo izpolnjevalo naš list. — Res je, da je vsak program lep, nam pa je do tega, da z „Narodno Slogo“ predstojeci program po svojih skromnih močeh uresničimo! — Uredništvo.

9. „Narodna Sloga“ se nikakor ne misli omejiti kot kako krajevno glasilo na Ptuj in njega ožjo okolico, ampak ima po vseh krajih bivše Stajerske svoje iskrene zapupnike. V Ptuju, kjer se je zvalil in umrl zloglasni „Štajerc“, slovensko pisan list, ki je srkal svoj kapital iz prsi „Südmarke“, začne v 13. letu narodne svobode izhajati „NARODNA SLOGA“, ki se ne straši nobenega truda za uresničenje svojih ciljev. Mimo naših ušes bodo šli glasovi drugih listov, v kolikor nas ne bodo krivično napadali. Mi želimo iskrenega sodelovanja z vsemi, ki so dobre volje in nam konkurenčna misel ne prihaja v glavo. Vsi



Štefan Vuk

1. **Petovar Lovro**, poštar v pokoju in posestnik v Ivanjkovcih.
Namestnik **Šolar Franc**, gostilničar in posestnik v Zlatoličju.
2. **Vuk Štefan**, župan in kmet v Mihovcih občina Cirkovci. (Glej sliko levo).
Namestnik **Čeh Jožef**, posestnik in gostilničar, Ločič. (Glej sliko desno)
3. **Petek Franc**, župan in posestnik v Cvetkovcih.
Namestnik **Rojs Ivan**, orožnik v pok. in posestnik, Ormož.

Ker so predstojee volitve svobodne, naj dne 8. novembra glasuje za kandidata, ki se mu zdi najprimernejši. — Udeležite se shodov, ki jih prirejajo spredaj imenovani kandidati in sodite po lastnem prevdanku!
Sloga naj vas druž!



Čeh Jožef

Poziv vsem volilcem ptujskega sreza!

V nedeljo, dne 8. novembra t. l. se vršijo po vsej državi volitve v narodno skupščino.

Z zakonom od 3. septembra 1931 nam je dal kralj novo ustavo in v smislu te ustave so odrejene volitve, da si more narod svobodno izbrati zastopnike svojega zaupanja, ki imajo nalogo, da ščitijo v Narodni skupščini koristi države in vsakega posameznega državljana.

Velike so gospodarske težave pri nas, kakor povsod. V teh težkih časih potrebujemo tembolj dobrih svetovalcev, ki bodo pomagali v Narodni skupščini v Beogradu reševati važna gospodarska vprašanja, Kmet in vinogradnik, ki se trudi celo leto ne more vnovčiti svojih pridelkov, ne najde kupca za živino po najnižji ceni. Delavec nima primernega zaslužka, v bedi žive viničarske rodbine, obrtnik se le težko preživlja, trgovski promet zastaja. Prizadeti so vsi sloji ptujskega sreza.

Da odstranimo po možnosti gospodarske težave in da si uredimo državno gospodarstvo tako, kakor si ga želimo vsi dobri državljeni, nas poziva naš kralj k složnemu sodelovanju po narodnih poslancih. Pozabljeni so vsi strankarski boji, kakor vsi malenkostni prepiri. Državne volitve se vrše v znamenju **narodne sloge**.

Upoštevajoč zgodovinsko važnost volitev dne 8. novembra t. l., so se zbrali na velikem volilnem shodu dne 11. oktobra t. l. zaupniki celega ptujsko-ormoškega okraja. Vse bivše stranke so bile zastopane po svojih najodličnejših možeh in soglasno smo postavili kot kandidata za ptujski srez gosp.

Lovra Petovarja, posestnika v Ivanjkovcih in kot namestnika **Franca Šolarja**, kmeta v Zlatoličju.

Lovro Petovar je vsakemu znan kot odličen delavec na gospodarskem polju. Ustanovil je najvažnejše gospodarske organizacije v našem okraju. On je načelnik konjerejskega društva in predsednik vinarskega društva za Dravsko banovino. Pozna težnje našega kmeta jednako, kakor težave viničarja in delavca, pa tudi obrtnika in trgovca. Uverjeni smo, da bo zastopal koristi vseh slojev v jednaki meri.

Njegov namestnik Franc Šolar je ugleden kmet, ki deluje že desetletja v prid kmetijstva in delavstva, posebno je znan kot zagovornik in prijatelj agrarnih interesentov.

Pozivamo vas, da oddate pri volitvah dne 8. novembra t. l. vsi volilci ptujskega sreza svoje glasove kandidatu **LOVRO PETOVARJU** in njegovemu namestniku **Franču Šolarju**.

Slovenski duhovnik župnik **Janko Barle**, ki tudi kandidira v Narodno skupščino, kliče:

„Vsi na volišče 8. novembra t. l., da bomo manifestirali za eno sveto veliko idejo:

Živela na zunaj močna in slavna, a sovražnikom strašna, na znotraj pa v bratski ljubezni združena, srečna in zadovoljna **velika Jugoslavija**, pod vodstvom našega modrega viteškega **kralja Aleksandra!**“

Volilci sledite temu klicu dne 8. novembra t. l.!

Vsi na volišče!

SRESKI VOLILNI ODBOR.

Kam pa v Ptuj?

Kdor dvomi, kje dobi se dobro vino, odlična še jedača in pijača, — naj pride k meni, ker se splača — in dobi postrežbo fino!
Ne boš prevarjen v svoji nadi, če se zglašiš v „Dravski promenadi!“

P T U J, DRAVSKA ULICA

Razširjajte „Narodno Slogo“!

Podpirajte vse, ki oglašujejo v „Narodni Slogi“!

Skornje, čevlje, — damske, moške, podplate, pete, vložke po solidni izdelavi in poceni dobavlja hitro Tebi — meni:

Jurij Vindiš,

čevljarški mojster



P T U J, MIKLOSIČEVA ULICA

Volišča v ptujsko-ormoškem srezu.

V nedeljo dne 8. novembra bodo v celi državi volitve narodnih poslancev v narodno skupščino. Državni odbor je določil za ptujski srez sledeča volišča:

1. Breg, 2. Cirkovci, 3. Dornava, 4. Jiršovci, 5. Krčevina, 6. Sv. Andraž v Hal, 7. Nova cerkev, 8. Polenšak, 9. Ptuj I, 10. Ptuj II, 11. Majšperk, 12. Ptujška gora, 13. Rogoznica, 14. Sela, 15. Supplja, 16. Sv. Barbara v Hal, 17. Sv. Marjeta, 18. Sv. Andraž v Slov. gor., 19. Sv. Lovrenc Dr. polje, 20. Sv. Lovrenc v Slov. gor., 21. Sv. Marko, 22. Sv. Urban, 23. Sv. Vid, 24. Trnovska vas, 25. Vurberk, 26. Zavrč, 27. Zlatoličje, 28. Brebrovnik, 29. Muršček, 30. Ormož, 31. Savci, 32. Središče, 33. Ivanjkovci, 34. Sv. Lenart pri Vel. Nedelji, 35. Sv. Miklavž, 36. Sv. Boltenk pri Središču, 37. Velika Nedelja, Sv. Tomaž.

Glasovanje bo trajalo nepretrgoma celi dan, od 7. ure zjutraj do 6. ure zvečer, tako, da je vsakomur dana možnost vdeležbe. Glasovati se mora osebno, in sicer na onem volišču, kjer je volilec vpisan v stalni volilni imenik.

Nihče ne sme priti na volišče z orožjem ali z orodjem, porabnim za boj. To velja tudi za javne uslužbence, ki nosijo orožje po službenih predpisih.

Na dan 7, 8, in 9. novembra je točenje ali kakršnokoli dajanje alkoholnih pijač prepovedano.

Opozarja se na stroge kazni, ki zadevejo po zakonu onega:

1. ki bi z nasiljem ali grožnjami odvrčal volilca od glasovanja,

2. ki bi obetal ali dal volilcu darilo ali mu ponujal službo, da ga odvrne od glasovanja ali zavede, da glasuje za izvestnega kandidata,

3. ki bi dal sredstva ali pa pomagal, da se izvrši enoizmed dejanj pod 1 in 2,

4. ki bi na volišču zaradi agitacije raznašal neresnične vesti ali razširjal slike, letake in druga sredstva za agitacijo,

5. ki bi z vpitjem ali z pretinjami oviral volilni odbor ali volilce pri njih poslu ali razžalil ali dejansko napadel odbor, dalje, kdor bi se pri glasovanju nedostojno vedel ali po glasovanju kljub opominu predsednika volilnega odbora ne odšel z volišča, !

6. ki bi namenoma pokvaril, uničil ali odnesel kako volitveno listino ali katerikoli predmet, ki služi za volitve ali ki bi izpremenil število glasov, oddanih za posamezne liste, ali ki bi to samo pozkusil storiti,

7. ki bi glasoval več ko enkrat ali namesto drugega in pod njegovim imenom,

8. ki bi prišel na volišče z orožjem ali z orodjem, pripravljenim za boj,

9. ki bi na dan 7., 8. ali 9. novembra točil ali kakorkoli dajal alkoholne pijače.

Končno še opozarjamo, naj se nikdo ne da uplivati od ljudi, ki bi jih hoteli odvrčati od volitev, temveč naj prijavi vsakogar, ki bi z lažnjivimi vestmi agitiral proti volilni udeležbi. Časi so danes tako resni in pomen volitev za državo je tako važen, da bo vsak tak narodni in državni škodljivec, ki ruši slogo in seje sovraštvo, moral zato odgovarjati pred zakonom.

RAZNO

ČAST, KOMUR ČAST!

Naš Ptuj, ki se ob raznih prilikah po navadi prav junaško izprsi, nima svojega ljudskega gledališča. V tem pogledu je tolikokrat preganjana „Svoboda“ sterala več, kakor vsi raznobarvni kritikastri. Sla je na deske s pozitivnim delom in dala komedijo „pri belem konjičku“. Publika, željna lepe oderske igre je napolnila naš skromni Talijin hram, kar je dokaz, da si Ptujčani od časa do časa tudi želijo spremembe v duševni hrani. —

Uprizoritev te priljubljene komedije je za naše razmere prav dobro uspel, dasi je vse kritike potrebna nejasna izgovarjava nekaterim celo ugajala. Scenerija je bila zelo posrečena in ker vemo, da nobeden smrtnik ni brez napak, nočemo kritizirati igralcev, ki so se vsi vživeli v svoje ne baš lahke vloge ter jih rešili v splošno zadovoljstvo hvaležne publike. —

Jasno je, da nismo velikomestno gledališče; ravnotako jasno pa je, da ima naše požrtvovalno igralsko osebje tisto porcijo dobre volje do oderske umečnosti in tisti lep kos ljubezni do iste, katera manjka takozvanim „poklicnim“. Nič pohvale, nič graje nastopajočih bodi priznanje vsem, ki hočejo delati in ne samo kritizirati! —

Vsi vstrajujte na svoji plemeniti smerici!! —

Kdor oglašuje, napreduje!

Ptujski čuk.

Čuk je slavna ptica; po dnevi dremlje in prisluškuje, ponoči pa neslišno frfota naokrog in se oglasi le tedaj, če zasluti v bližini kako deviško sovo. — Ptujski čuk je zagledal luč sveta v eni starorimskih duplin. Stavil se nam je na razpologo za protiuslugo, da mu povemo, kje se dobe slastne podgani in miši. Sklenili smo bogodbo in smo obojestransko zadovoljni. Samo se bojimo, da bomo čuku dobavili več njemu vséčne hrane, kakor on nam — veselih novic. Sicer nas zagotavlja o obilni protiuslugi, povdarja joč, da je po noči mnogo bolj agilna ko po dnevi. —

Cujmo torej, kako s Kovikar v noč!

Prvo poročilo.

Nočem se mešati v volitve, ker sem že izvolil svojo sovico. Lepše noči sem jo izsledil pa me je tako omrežila, da ne maram za nobene volitve več. Sicer pa je Bog odločil, da moram po dnevi spat, ravno v času, ko se vrše volitve. Se-le ponoči se predramim in smem skovikati, kar sem delal tudi pri javnih volitvah, ko sem izbiral svojo nevesto in sem imel posla kar stremi protikandidati... Zato me

nikar ne silite, da govorim o teh stvareh drugače, kakor sem navajen! —

Drugo poročilo.

Strogo zaupno Vam poročam, gospod urednik, da sem se zadnjič malo pred mrakom prebudil. Zbudilo me je škripanje vrvi in zvonjenje. Tedajci sem krmežljivo videl Vašega Toneta, kako se trudi po mestu in ponuja „Narodno slogo“ in sem slišal da so ga nekateri brihtni Ptujčani, kričavi kakor moja požrešna svakinja srakā nahrulili: „Za katero stranko pa se bo potegnila NARODNA SLOGA?“ —

Pri mojem kljunu Vam prisežem, da nisem slišal Tonetovega odgovora, vsled česar sem zaskovikal v noč: „Uuuuhu — za slogo!“ Pa sem videl par brezvercev, kako so se pobožno pokrižali in zmaje z glavami polglasno šepetali: „Med nami pa sloga?! 13 velmož — 15 strank...“

Ko sem zopet hudobno zaskovikal, so se razpršili v temni slutnji, da kot „smrtni puč naznanjan pogin špispurgarske nesloge in nadutosti... —

Potem sem se potuhnjl v želji, da prifrfoata od nekod s svojimi svilenimi krili moja nevestica pa me zopet zmoti neki spak. —

Zato mi ne zamerite, da Vam danes ne pišem več o svojih zasledovanjih. Vse pride na vrsto. Upoštevajte to, da moram svojo izvoljenko čuvati, kakor punčico svojega očesa, ker imam prav mevarne tekmece, ki ponoči, ko jaz stikam za novicami forfotajo okrog moje ljubice. —

Pa na svidenje!

Vsi na volišče!

VOLILCI!

Za kandidata ptujskega sreza smo na volilnem zborovanju v Ptuj, dne 11. oktobra t. l. soglasno postavili

g. Lovro Petovarja, posestnika v Ivanjkoveh.

Naš kandidat je rojen v ptujskem srezu in vodi svojo kmetijo že nad 25 let. V svojem ožjem okraju je ustanovil več gospodarskih korporacij, ki jim tudi načeljuje. V srezu samem pa je organiziral več selekcijskih društev za pingavsko govedo, ter je tudi predsednik zveze teh društev. Od leta 1919 je načelnik konjerejskega društva in ustanovitelj vinarskega društva za dravsko banovino. Obema društvoma predseduje že dolgo let. Pred preobratom pa je bil član glavnega odbora Štajerske kmetijske družbe, nato pa član glav-

nega odbora kmetijske družbe v Ljubljani. Dobro zavedajoč se, da se more pomagati vinogradništvu in rešiti vinsko krizo le v Beogradu, je bil med ustanovitelji glavne zveze vinogradnikov in sadjarjev kraljevine Jugoslavije. Tudi v tej organizaciji deluje kot podpredsednik od početka ustanovitve. Kot poslanec v bivši oblastni skupščini v Mariboru je v polni meri dokazal, da je neumoren delavec za napredek vseh slojev.

Naš kandidat g. Lovro Petovar ima toraj v polni meri vse najodličnejše sposobnosti ter bode z uspehom v zadovoljstvo svojih volilcev zastopal interese velikega ptujskega sreza.

Namestnikom kandidata smo določili

g. Frane Šolerja posestnika v Zlatoličju.

Namestnik je ugleden posestnik, ki se neprestano udejstvuje v javnem življenju, bil je župan in je še sedaj načelnik kme-

tijske podružnice, kjer deluje zelo uspešno v prid našega kmeta in posebno še v prid agrarnih interesentov.

V nedeljo 8. novembra gremo vsi na volitve, ter oddamo kot en mož našima kandidatom svoj glas. Kajti uverjeni ste lahko, da bodeta ta kandidata zastopala naše interese in izvršila svojo dolžnost vedno in povsod v polni meri nam v dobro, ter se na ta način oddolžila našemu zaupanju.

Vpliv in moč poslanca je število oddanih glasov! Zato storite vsi svojo dolžnost in oddajte glasove za naše kandidate! Na ta način boste doprinesli vse kar je v vaši moči, da odstranimo gospodarsko krizo ter koristimo stem sebi in naši domovini.

Venčeslav VILAR Ljutomer



Zaloga prvovrstnih inozemskih dvokoles, šivalnih strojev, vse nadomestne dele za kolesa in stroje.

Razna železnina, kuhinjska posoda, stavbeno, pohištveno okovje, traverze, kose ter jedilno orodje.

Razstrelivo, orožje, smodnik, kovaški premog in koks, štedilniki, peči itd.

Kljudevit Kuharič

veletrgovina

ORMOŽ

špecerije, manufakture železnine ter vsega stavbnega materiala.

Zaloga vseh vrst poljedel. strojev.

PARNA ŽAGA:

nakupovanje mehkega in trdega lesa, obdelava vsakovrstnega lesa in doge za sode.

Kam se obrnem naj,
če hočem dobro kavo, čaj, —
okolado, limonado
in prigrizek za naslado?
Radio veselo tukaj svira,
tu mešan in kmet se zbira!

I. ŠTUHEC

PTUJ
PANONSKA ULICA

Pozor
Ptujčani
in
tujci!



Snežne čevlje in galoše popravljam Vam poceni,

gojzerce po meri v bogati jaz imam zalogi, takisto škornje, da se vsak o njih pomeni takò bogati kakor ubogi!

Iz usnja finega in ruske juhte, podplate pa trpežne, čevlje trdne Vam nudim, vsi samo poslušajte: Ob mojem delu nikdo se Vam ne namrdne!

IVAN RATISNOJNIK
Krekova ul. 4.

Humanik

I. 165.

LAK MODA 1931

ZELO DOBRE
ženske nogavice že
od Din 15.-.



PTUJ, Slovenski trg 3.
LJUBLJANA, Dunajska cesta 1a
CELJE, Aleksandrova cesta 1
MARIBOR, Gosposka ulica 17.

TOPLI ČEVLJI IZ
VELBLODOVE DLAKE
Podplati iz klobučevine
in usnja Din 45.-

Franjo ŠIREC
prej Prosnik
PTUJ

trgovina z
motor, kolesi,
bicikli in žival.
stroji
**mehanična
delavnica**
Telefon št. 71.

HOTEL
'Osterberger'
J. Damisch
hotelir

Vsak čas mizla in
topla jedila,
sobe za tujece,
kavarna.

Martin
Brenkovič

stavbeno in ornamen-
talno kleparstvo
PTUJ

Popravilo streh
na zvonikih in
strelododov.

KAVARNA IN RESTAVRACIJA
„EVROPA“



Vedno topla in mizla
jedila — dobra vina.

Avtotaksa in auto-
spedicija po solid-
nih cenah oz. po
dogovoru.

R. M. MATZ
PTUJ.

VIKTOR
KODELLA

PTUJ

ključavnicarstvo,
avtogenično
varenje, struženje
in žična pletarna

Franc Urban
mesar in
prekajevalec
Ptuj.

Prilporeča vsak dan
sveže prekajeno
meso in sveže
klobase po najnižjih
dnevnik cenah.



IVO CIANI

(prej Orsich)
Ptuj, Srbski trg 6

Menjalnica moke
za zrute, trgovina
z dežel. pridelki,
prodaja moke na
drobno in debelo.

Ustanovljeno 1885.

H. Morelly-
jeva vdova
PTUJ

SLIKARSTVO IN
PLESKARSTVO.
Trgovina barv,
Slikanje stanovanj
po najnižjih
dnevnik cenah.

Kostanjevec

d. z o. z.

**mnufak-
turna
zaloga**

PTUJ
Slomškova
ulica 9.

MIHA BREČIČ



PTUJ

Toči last. haloš. vina.
Mizla in topla jedila.

Hinko Kreft
TRGOVEC
PTUJ

Prilporeča:
vsaki dan svežo
žgano kavo,
kakor tudi sveže
bučno in
namizno olje,
riž, ajdovo
pšeno, fini
amer. kanski
petrolei in
drugo
specerijsko
blago.
Zamenjava
bučnih jedrc in
košic za bučno
olje.

Eduard Rasteiger

stavbeno
in strojno
ključavni-
čarstvo

Avtogenično
varenje,
oblast. konc.
instalater
vodovodov.

PTUJ
Aškerčeva
ul. 12.

**K. Ackerman
& I. Kindl
urar**

=PTUJ=
v poslojpu mestnega
gledalista.

Največja zaloga ur,
zlatnine, srebrnine
in optičnega blaga.

Gramafoni in
najcvejšo plošče.
Najboljša opremlje-
na popravilnica.

Realna, hitra in c na
post.ezba.

Ivan
Vincekovič

umetno, trgovsko
vrtinarstvo
vezanje šopkov
in vencev



Prodaja vseh
vrst zelenjave.
Urejevanje
vrtov in
parkov.

Ptuj, Ljutomerska 16.

VILJEM DENG

mestni s avbenik
PTUJ

Masarykova c. 3
Prodaja
stavbenega
materijala in
cementnih
izdelkov.

ALBERT
ŠIREC
STROJNO MEAR-
STVO ZA STAVBE
IN POHISTVO
PTUJ

Velika zaloga rakev.



Popravila

vseh vrst
gospodar-
skih
in drugih

strojev

v mestnem kopa-
lišču

Muršičeva ulica
št. 5

poprej

Panonija

Tiskovno

društvo

r. z. z. o. z.
v Ptuj

poverjenica
državne štam-
parije v
Beogradu.

Knjigarna
in
prodajalua
pisarniških
potrebnin.

Na debelo Na drobno
**Monop. vele-
prodaja soli**
Veleprodaja
kolonialne in špe-
cerijske robe.

Izvoz jajc.
A. Senčar

IN SIN

Velika zaloga:
barv, firneža, terpes-
tina itd. Zastopstvo
Vacuum Oil Co.
Nalfejši sal. petrolei
'SUNFLOWER'
naftin. bencin, Sphine',
priznana Mobil-olja,
'Cargoyles' proviz-
stno strojno olje, hi-
gijenično prašno olje,
Flurit, modra galica
98-99 odstotna, žveplo
rahja.
Nakup jajc, lizola,
vinski kamen, suhe
gobe, kuhano maslo.
Zamenjava bučnega
olja.

MALI OGLASI

Klavir

(Stutzlielgel) prvovrstne znamenke na prodaj. Naslov v upravi.

Dva konja

čiste pasme, rjavec in belec sta na prodaj. Nasl. v upravi.

Avto

modern, dobro ohranjen, takse prost, dvosedežen, je poceni na prodaj.

Naslov v upravi.

Pisalni stroj

dobro ohranjen, se pod roko proda zelo ugodno.

Naslov v upravi.

Zavese, preproge

(tepihi), omare itd. vse dobro ohranjeno ter razni starinski predmeti po ceni na prodaj.

Naslov v upravi.

Motorno kolo

znamke „Charlei-Davidsloh“ 500 cm, skoro novo, na prodaj.

Naslov v upravi.

Sobarica

poštena, z dobrimi spričevali se sprejmeta kobj. Ponudbe na upravo „Nar. Sloga“

Meblovana soba

zvent. s prehrano se odda. Naslov v upravi.

Sodi

od 300 litrov naprej, dobro ohranjeni so resnim kupcem takoj na razpolago.

Naslov v upravi.

Citre

dobro ohranjene, dunajska uglasba se po ceni prodajo ali zamenjajo za kitaro.

Naslov v upravi.

Stanovanje

z dvema sobama, jedilno shram in pritklinami išče višji državni uradnik brez otrok proti primerni najemnini.

Naslov v upravi.

Med

prvovrstni in čisti iz lastnega čebelarstva, cvetlični po 20 din, ajdovi po 16 din. kg.

pri odvzemu nad 5 kg ceneje, se dobi v Ptuj, Srbski trg 1.



IGNAC VAUDA

PTUJ

UMETNO IN TRGOVSKO
VRTNARSTVO

Drevesnica, vezanje vencev in šopkov.



Mestna podjetja.

Parna žaga:

Prevzema vsakovrsten les za žaganje in sušenje, tudi za eksport po najsolidnejših cenah.

Mizarški stroji:

Na razpolago mizarjem in strankam.

Pogrebni zavod:

Izvršuje tudi prevoze v okolico in po železnici.

Mestna hranilnica v Ptuj

Pupilarno varen zavod. Ustanovljen l. 1862

Za hranilne vloge jamči mestna občina v Ptuj s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo.

Franc Sal. Lenart, Ptuj

velika skladišča manufakturnega in tekstilnega blaga

Na malo! Na veliko!

Alf. Kaisersberger



sedlar in tapetnik

PTUJ, Nasproti mest. kopališča

Se priporoča za vsa v sedlarsko in tapetarsko stroko spadajoča dela.

Točna in solidna postrežba.



Fr. Vogel

zaloga stekla in porcelana

Imetnik: Jul. Tognio
PTUJ

FRANC NEDOG

manufaktura / mode / konfekcija / kravate / perilo
trikotaža in pletenine.

Ptuj, Panonska ulica

nasproti mestne hranilnice.

Zadružna elektrarna

za Ptuj, Breg in okolico

r. z. z. o. z. v Ptuj

priporoča svojo bogato zalogo svetilnih teles, elektr. likalnikov, kuhalnikov in raznih žarnic. Primerna božična darila za gospodinje.

Anton Treo - Ptuj

Mestni stavbenik — Stavbno in tesarsko podjetje.

Ormoška cesta 14.

Bogata zaloga cementnih izdelkov po najnižji dnevni ceni.



TIVAR-obleke

samoprodaja
V. RIBIČ - PTUJ

Maks Weissenstein - Ptuj



mesar, prekajevalec in gost.

neveno sveže hrenovke, klobase vseh vrst, mast in prvovrstno meso. Pristne lovske klobase.

Najmodernejša mesnica in prekajevalnica nasproti kloštra. V gostilni (prej Vuk) vsak čas topla in mrzla jedila in dobra hal. vina.

F. Celotti - Ptuj

opekarna

izdelovanje vseh vrst strešnikov in zidnih opek ter drenažne cevi itd. **Zaloga cementa.**

Svoj denar
nalagati
najbolje in
najvarneje pri
Kmetiči
in
hranilnici
posojilnici
v
Ptuj
registrirani zadruzi
z osemletno zavzo
Minoritski
trg
št.
7.

Franjo Vrabl

trgovina
z
železnino
Ptuj

Priporoča svojo veliko zalogo vseh v železnino spadajočih predmetov, kakor tudi

CEMENT
in
TRAVERZE

Cene solidne.
Postrežba točna.

Stefan
Horvat

♦kottlarstvo♦
PTUJ

Vošnjakova
ulica 7.

Mihael
Zamuda

slikar
in
pleskar
Ptuj

Ignac
Potrič

splošno
mizarstvo
PTUJ

Izdelovanje
vseh vrst v
to stroko
spodajočih
del.

BRIVSKI IN
FRIZERSKI
SALON

LUIZA

PTUJ
Slovenski, trg 3

Se priporoča
za trajno
in vodno
ondulacijo.

Manicure,
parne kodre,
izdelava
lasnih del ter
masaže lica.

Alojz
Brenčič

trgovina manufak-
ture, drobnarije,
pletenin, trikotaže
in krojaških po-
trebščin

v PTUJU
Panonska ul. št. 7
(nasproti pošte)

Priporoča svojo
veliko izbiro v
zgoraj navede-
nih predmetih.

Postrežba točna
in solidna.

Martin
Vrabl

PTUJ

Priporoča svojo
veliko izbiro
manufakturne, a
blaga, pletenin,
trikotaže in
krojaških
potrebščin
po
ugodnih
znižanih cenah.

**Srbski
trg
št.
8.**

Mestna podjetja.

Kopalisce: Parne, kadne
in pršne kopeli vsak četrtek,
petek in soboto od 8^h do 18^h.

Klavnica in hladilnica
moderno urejena, na razpo-
lago mesarjem in
izvoznikom.

Oznanjevalni urad:
Izvršuje vsa naročila na
35. mestih kar najtočneje.

Okrajna posojilnica Ormož

reg. zadr. z neom. zavezo



uraduje na cerkvenem trgu
tik farne cerkve vsak delavnik
od 8. do 12. ure dopoldan.

Hranilne vloge obrestuje
kolikor najbolj ugodno,
posojila daje zadružnikom
pod najugodnejšimi pogoji.

Rezerve 700.000 din

Zadružnikov 1200

Vsakoletni promet
Din 120,000.000=-

Hranilnih vlog nad
10 milijonov dinarjev

Standard Oil Comp. OF JUGOSLAVIJA

Sklad. in zastopstvo R. Toneje (prej Heller)
PTUJ

Auto-olja, auto-bencin, olje za traktorje in polje-
delske stroje, petrolej, kolomaže in druga mazila.

M. MACUN
gradbeno podjetje
Ptuj.

Z **Vaše**
dravje

si osigurate

z rednim

uživanjem

S **RADENSKE**
LATINE